



**Семья – это то, что с тобой навсегда.
Пусть мчатся секунды, недели, года,
Но стены родные, отчий твой дом –
Сердце навеки останется в нем!**

В рамках тематической недели «Я и моя семья» воспитанники старшей группы детского сада вели беседу о своих близких под руководством Трапезниковой Елены Вениаминовны. Результаты этой деятельности нашли отражение в творческих работах ребят.



Татарская Татьяна Васильевна и Вишнякова Людмила Витальевна вместе с детьми выяснили, что детский сад – это одна большая, дружная семья!



А Уханова Анжела Викторовна показала детям театрализованную сказку, в которой герои рассуждали о своих детёнышах.

